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Nastavno na podnesak vjerovnika Miroslava Madunića, Vedrana Madunića i Leonarda 
Madunića (dalje u tekstu: Vjerovnici) od 1. srpnja 2024. godine, stečajni upravitelj se očituje 
kako slijedi. 
 
 Stečajni upravitelj ističe da je dužan isplate svim vjerovnicima izvršavati na račun kojeg 
mu naznače sami vjerovnici, ili u prijavi kojom prijavljuju svoju tražbinu u stečajnom postupku 
ili naknadno. Za točan broj računa odgovaraju sami vjerovnici. Pritom, stečajni upravitelj nije 
dužan, a u ovom slučaju nije ni u mogućnosti zbog velikog broja vjerovnika provjeravati status 
računa svih vjerovnika. Tako je i vjerovnik Ante Vuko dostavio broj računa na kojeg stečajni 
upravitelj isplaćuje iznose dospjele po djelomičnim diobama. Stečajni upravitelj nije dužan ni 
utvrđivati niti "ulaziti" ni u međusobne odnose vjerovnika, osim ako mu je tako naloženo 
pravomoćnom sudskom odlukom. 
 
 Ovim podneskom Vjerovnici "ukazuju" stečajnom upravitelju da je račun Ante Vuke 
blokiran iako ničim to ne dokazuju. Također, ni navod da račun kojeg je dostavio Ante Vuko 
pripada Tini Vuko, Vjerovnici ničim ne dokazuju. Stečajni upravitelj nema saznanja da je račun 
Ante Vuke blokiran niti da račun na koji se izvršavaju isplate glasi na Tinu Vuko. Ovo posljednje 
stečajni upravitelj obrazlaže i činjenicom da se vjerovnicima isplate izvršavaju "zbirnim 
nalogom/datotekom" u kojem su navedeni dostavljeni brojevi računa, a prilikom isplate 
putem internet bankarstva stečajni upravitelj nema uvida u informaciju na koga glasi 
dostavljeni broj računa jer se isplate obavljaju vjerovnicima/fizičkim osobama za koje sustav 
ne prikazuje podatke.  
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 Stečajni upravitelj smatra da je svaki vjerovnik ovlašten poduzeti zakonom nužne 
radnje da bi zaštitio svoju imovinu, ako smatra da je takvom isplatom "izravno oštećen". To 
svakako nije ovaj podnesak Vjerovnika koji osim neosnovanih navoda usmjerenih prema 
odgovornosti stečajnog upravitelja, ne sadrži nikakav drugi dokaz ili odluku kojom se utvrđuje 
povreda obveza stečajnog upravitelja ili nekakvo izravno oštećenje vjerovnika nastalo radnjom 
ili propustom stečajnog upravitelja.  
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